

СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

№ 4 (4)

20 апреля 1935 г.

№ 4 (4)

ОРГАН ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РИКа

Выполнить в срок план мобилизации средств

Работа в области мобилизации средств в нашей стране является первоочередной задачей советских, партийных и др. организаций.

Мы строим социализм без капитальных кредитов капиталистических стран, на свои собственные средства. Поэтому выполнение плана мобилизации средств, в каждом цехе, поселке, колхозе и совхозе должно стать делом чести общественных организаций.

Между тем, результаты выполнения плана мобилизации средств за первый квартал в нашем районе не сигнализируют о надвигающемся провале плана из-за весь 35 год. В целом по району план первого квартала сорван. Поселковые и сельские советы, партийные и профсоюзные организации, комсомол, ослабив работу по мобилизации средств допустили выполнение районного плана всего лишь на 65 проц.

Прорыв в мобилизации средств в районе характеризуется наличием оппортунистической успокоенности и самотека большинства поселковых и особенно сельских советов. За что может говорить такой факт, когда сельский совет Тисуля за период первого квартала совершенно не занимался вопросом мобилизации средств. Председатель совета т. Яковлев "и не знал, что нужно заниматься вопросами мобилизации средств", Яковлев был уверен такой надеждой, что план финансовых будет выполнен стихийно, без вмешательства сельсовета и в частности его председателя т. Яковлева. На деле оказалось, что план финансовых по Тисулю сорван (68 проц.). Однако это Яковлева ни чуть не потревожило. В первую декаду апреля Тисульский сельсовет не добился надлежащего перелома и план первой декады не выполнен и на один процент.

Не лучше дело в Б-Пичугинском сельсовете, где план первого квартала выполнен лишь на 63 проц.; Солдаткинском сельсовете — 78 проц.

Сельские советы района, провалили план по культсбору. Несмотря на то, что план культсбора должен быть закончен 1 апреля, сельсоветы не закончили его и к 15 апреля. Такие сельсоветы, как Тисульский, Солдаткинский, Б-Пичугинский и др. проявили полнейший саботаж к культсбору. Не принимаются решительные, реальные меры с теми, кто склоняется от оплаты по культсбору.

В первом квартале плохо работали сберкассы. Вместо призыва по вкладам, сберкассы дали отлив в 5 тыс. Руководители сберкасс (Бельский, Колобов, Козлов, Перевалов) во главе с заведующим

райсберкассой т. Журавлевичем, не приняли необходимых мер для обеспечения полного выполнения плана по вкладам и размещению займа. Ни в коем случае нельзя мириться с таким положением, когда по займу за первый квартал собрано средств 86 проц. к плану с рабочего населения и 40 проц. с неорганизованного населения.

Не менее повинно в срыве плана мобилизации средств и районное руководство финансового отдела. Работники райФО (Толмачев, Никифоров и др.) в лице зав. райФО т. Драцишина сидя в кабинете надеются самотечным путем выполнить план, плохо руководят финансами отделами поселковых и сельских советов.

Апрель должен обеспечить перелом финансового плана второго квартала. Поселковые и сельские советы должны не позднее 20 апреля выполнить план культсбора,

не менее 60 проц. выполнить план мобилизации средств второго квартала к пролетарскому празднику — 1 мая.

В разрешении этой серьезной задачи финансовым и советским органам должны помочь партийные, комсомольские и профсоюзные организации.

Квалифицированный болтун

В результате недослужки финансовой работы в Дворниковском сельсовете план первого квартала, особенно по культсбору, — сорван.

Дворниковский сельсовет палец о палец не ударил чтобы улучшить работу по мобилизации средств на селе. Председатель сельсовета Савин на каждом шагу болтая о необходимости разворота финансовой работы, занимаясь заклиниванием о том, что план будет выполнен полностью и в срок, на деле не помогает финансовому отделу сельсовета и совершенно не занимается вопросом мобилизации средств.

За первую декаду апреля Дворниковский сельсовет не собрал ни одного рубля по культсбору, не принимает никаких мер с теми лицами которые склоняются от уплаты по культсбору.

Финактивистов, финударников ни в одном колхозе Дворниковского сельсовета нет, массовая работа среди населения по мобилизации средств не развернута.

К 20 апреля Дворниковский сельсовет должен полностью выполнить план по культсбору, развернуть широкую работу среди населения по мобилизации средств. Тов. Савин не пустой болтовней, а практическим делом должен показать образцы работы.

Селькор.

На деле бороться за первенство в сталинском походе

РайЗО не руководит фермами

Дело обслуживания колхозных ферм в области зоотехнического развития животноводства за первый квартал. Работники райЗО не интересуются работой колхозных ферм, не оказывают зоотехническую помощь фермам в сохранении и разведения поголовья скота.

В ответственность работников райЗО за работу колхозных ферм должна быть устранена. Нужно немедленно составить план развития и оборота стада на фермах, и бороться на это зоотехнические и орнитологические силы района с таким расчетом, чтобы на деле добиться хороших показателей в улучшении дела животноводства, выполнить условия сталинского производственного похода.

Животновод.

Скотница Осипова не оправдывает звания ударника

Сталинский производственный поход за подъем животноводства на МТФ колхоза им. "Ленина" Барчукульского сельсовета не стал для становления широких масс фермы. При мером этого может служить безраздельная работа скотницы Осиповой, которая плохо выполняет свои обязанности по уходу за скотом, не заботится о молодняке, о повышении удоя коров.

Коровы Осиповой кормятся не по нормам, очистка стоян производится очень редко. В результате плохого ухода и невнимательности, у Осиповой М. пало 2 теленка, и одна корова скончалась.

Осипова раньше работы не плохо, за что была проведена в ударники, однако сейчас ее работа не оправдывает звания ударника. Осипова не включилась по-деловому в производственный поход им. т. Сталина за подъем животноводства.

Правление колхоза должно уделять внимание МТФ, помочь ферме развернуть социалистическое соревнование между скотницами на лучший уход и сохранение поголовья. А скотница Осипова должна на деле оправдать звания ударника.

Зритель.

В РАЙОНЕ НАЧАЛСЯ СВЕРХРАННИЙ СЕВ

15 апреля колхоз "Гигант" Тамбовского сельсовета посеял 10 га сверхраннего сева.

Первые выехали в поле и начали сев бригады ударников т.т. Шалу

та и Цекуренко. На полях колхоза оборудованы культурные станы, организовано общественное питание.

П. Фролов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2-го слета ударников Центрального рудника о деятельности золотопродснаба

Слет постановляет:

1. Потребовать от Золотопродснаба обеспечение рудника запасами продуктов, в особенности хлебом и промтоварами на 3 месяца.
2. Поручить рудзакому и низовым профкомитетам еще лучше организовать и наладить работу низового рабочего контроля по всем торговым точкам, столовым, оказав всемерную помощь в всей деятельности золотопродснаба, ведя беспощадную борьбу с расхищением, распространением рабочего фонда, а также с растратами государственных средств.
3. С помощью низового рабочего контроля повести беспощадную борьбу со спекуляцией хлеба и других продуктов и промтоваров, привлекая виновных к уголовной ответственности.
4. Предложить т. Любарову быстрее форсировать ремонт и достройку новой пекарни, потребовать выпечки готового хлеба и его высокого качества, ликвидировать выпечку хлеба на дому.
5. Обязать т. Любарова организовать развозку хлеба по точкам ночью с таким расчетом, чтобы хлеб к 9 часам утра был уже в магазинах и ларьках.
6. Организовать выпечку хлеба разных сортов, а также организовать выпуск крестьянских изделий.
7. Вести правильное распределение товаров по ценам согласно выполнения производственной программы.

Профорганизациям повести среди рабочих соответствующую работу по мобилизации пасевых и специалистов.

КАК УНИЧТОЖАЮТ МАШИНЫ

Свиња, под дубом вековым,
Наелась желудей до сыта, до отвала.
Наевшись выпалась под ним,
Потом глаза продравши встала
И рылом подрывать у дуба корни стала.
КРЫЛОВ.

В Тисульском Гараже Золотогорца варварски обращаются с машинами. За ремонт машин фактически ни кто не отвечает, хотя по существу впервые очередь должна нести эту ответственность — нач. авторемонта Щербина и бригадир Сальников.

Вот вам результаты: Машина № 82 стояла временно около 3-х месяцев, а выйдя из ремонта прошла 12 километров и снова встала с расплющенными подшипниками. А ведь еще до этого шофер Попов предупреждал, что на ней ехать нельзя, но администрация авторемонта мер ни каких не принял. В ремонт машины ставятся без всяких правил профилактики — дефектные ведомости составляются не до ремонта, а всредине, ит. в конце. Наряды на ремонт, прежде чем приступить к работе, не выдаются и не расписываются.

Пришедшему, в 1932 г. в феврале месяце прямо с завода, машинам № 80, 81, 82 по инициативе бригадира Сальникова была сделана расточка блока цилиндров. Результат этой работы оказался — брак и машины теперь больше стоят, чем работают. В то же время машина № 79, расточку блока которой шофер Перетокин делать не дал, работает прекрасно проходя уже около 70 тысяч км.

Брак работы токарей также налицо, во все это покрываются семейственностью (сын бригадира Сальникова токарь, брат Щербина тоже токарь) и совместной пьяникой.

Так из Фордзоновских гильз по инициативе Сальникова нарезались кольца поршней для "Форда", но для работы совершенно негодились и способствовали большему простото машин № 80, 81, 82. Можно было поставить старые фордзоновские кольца, как это сделано на машине № 79, работающей исправно, но механик и бригадир смотрят на все сквозь пальцы, не чувствуя ни какой ответственности.

Безответственность за состояние машин дошла до явного преступления: поставленные за отсутствием редукторов, машины № 75, 76 и 78 умышленно раскручены, части их расточили и восстановление их будет не возможно. И бригадир Сальников и зав. гаражем Щербина знают, что советский закон карает за это, как за расхищение социалистической собственности, но продолжают безобразия.

Во дворе авторемонта полнейший хлам, мусор, бензин находится не в подвале, а валяется открыто в ограде чисти расхищают ся — 19 марта похищен редуктор "Амо", при везенном из Тамбовского совхоза, но мер к розыску его до сих пор ни кто не принимает.

В результате безответственности самих руководителей гаража, их попустительство к разглашениям и совместная пьяница приводят к увеличению аварий и прежде временному износу машин.

Шофер Жалания Василий имеет две крупные аварии с жертвами: им убита лошадь и женщина Войтевко, за что он осужден к принудительным работам на один год и уплате за повесенный ущерб, но до сих пор ездит без ездового свидетельства и по прежнему продолжает безобразничать, т.к. знает, что совместная пьяница с Щербиной никого не покроет все его проказы.

19 марта с. г. на машине № 0-6 поехали шофер Подбородников и механик Щербина в рейс Тисуль — Акуловка. На обратном пути налились до беспознания пьяны и при остановке врезались в ворота квартиры Щербина, поломали машину, но шофер остался безнаказанным.

18 февраля 35 года сделали аварии шофер Степанов (машина № 74 "Амо") и Семенин — № 80 "Форд". У обоих машин

Головотяпы из отдела ОРС

Отдел рабочего снабжения Тисульского леспромхоза во главе с начальником Бачновым бирюкратически относятся к запросам рабочих лесозаготовительных участков, вследствие чего рабочие участка Московка не раз оставались без хлеба и др. продуктов, что серьезно отражалось на выполнении лесозаготовительного плана.

На участки ОРС забрасывают такие продукты, которые в большем количестве были заброшены раньше. Например, на Московку ОРС

забрасывает мороженый картофель, тогда как его на участке 4 тонны.

На участке Безымянка вместо нужных продуктов ОРС забрасывает соль, которую и без того некуда девать.

ОРС леспромхоза должен перестроиться. Прекратите головотяпство т. Бачков. Каждый участок должен получать нужные для него продукты и в срок.

Н. Б.

О МЕРАХ БОРЬБЫ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА И СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

В целях быстрой ликвидации преступности среди несовершеннолетних, начиная с 12-летнего возраста, уличенных в совершении краж, в причинении насилия, телесных повреждений,увечий, в убийстве или в попытках к убийству, привлекать к уголовному суду с применением всех мер уголовного наказания.

1. Несовершеннолетних, начиная с 12-летнего возраста, уличенных в совершении краж, в причинении насилия, телесных повреждений,увечий, в убийстве или в попытках к убийству, привлекать к уголовному суду с применением всех мер уголовного наказания.

2. Лиц, уличенных в подстрекательстве или в привлечении несовершеннолетних к участию в похищении несовершеннолетних к занятию спекуляцией, проституцией, нищенством и т. п., — карать

тюремным заключением не ниже 5 лет.

3. Отменить ст. 8 "Основных начал. Уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик".

4. Предложить правительствам союзных республик привести уголовное законодательство республик в соответствие с настоящим постановлением.

Председатель ЦИК СССР

М. Калинин.

Председатель СНК СССР

В. Молотов.

Секретарь ЦИК СССР

И. Акулов.

ЧТО ДАЛА ПРОИЗВОДСТВЕННО-ФИЗКУЛЬТУРНАЯ СПОРТАКИАДА

Ни в одной стране в мире не ставятся такие колоссальные задачи в развитии физической культуры, как в стране, где у власти стоит пролетариат, руководимый партией Ленина-Сталина.

Физическая культура в СССР ставит перед собой задачу не только достигнуть классических рекордов спорта молодежи, а вовлечь в спортивное дело всю общественность, ни чуть не разрывая физическую культуру и спорт с производственными вопросами и работой по укреплению спортивных способностей нашей страны.

По примеру передовых физкультурных организаций нашего союза, большинство цехов Центрального рудника включились в спортивное соревнование. С 1 марта по 6 апреля обявили производственно-физкультурную спартакиаду, поставив перед собой целый ряд серьезнейших общественно-политических и производственных задач.

За период спартакиады охвачено сдачей норм на значок "ГТО" по лыжам 128 чел. Сдали нормы на 10 километров 35 чел. и на 20 км 11 чел. Большую организационную работу провел коллектив стартелей-зодчих-шахтеров — в деле охвата по сдаче норм на значок "ГТО", а также подбор команд, вследствие чего взял первенство на 10 км, командное время (5 час. 25 м.) заняли за 4 час. 30 мин. 31 сек., команда 5 чел. Эстафета на лыжах по сильно-пересеченной местности 4 x 1000 и 1 x 500, и на 20 км (командное время 5 час. 43 мин. 18 сек., команда 3 чел. На индивидуальное первенство неоспоримо претендует тов. Павлов А., его время 10 км 47 мин. 10 с. и 20 км 1 час. 41 мин. 25 с.).

Достижения проводимой спартакиады еще заключаются и в том, что в общем количестве 128 участников сдали нормы приемлемые участники лучше рабочих-ударников до 40-летнего возраста, где сдали на значок "ГТО" первой ступени: т. Касьянов в возрасте 38 лет, т. Беляев — 36 лет, т. Васильев — 32 года, т. Татинков — 36 лет и др.

Лучшими и активными участниками лыжного спорта в спартакиаде являются стартели-зодчихи-шахтеры, где от 18 до 25 лет участников участвовало 52 человека, от 35 и выше — 5 чел.

Совершенно неудовлетворительно по лыжному спорту провели работу оргкомитеты и физкультурные коллективы: Октябрьского рудника, поверхности цеха и др.

Шахматно-шашечный турнир охвачен на 41 чел. В шашках первенство оспариваются т. Саматин (Красная шахта), Давидян (Золотогородск) и по шахматам т. Усенко (поверхностный цех) и Белов (Красная шахта).

С чрезвычайно большим интересом всей общественности р-ка и горячим участием всех цехов, прошел один из видов спорта — перетягивание каната, где участвовало от 6 цехов 72 человека. Первенство в этом виде спорта взяли рабочие электро-механического и фабрично-заводского цеха набрав 18 очков, второе место занял Октябрьский рудник — 14 очков, третье место — поверхности цех — 12 очков, четвертое место — Красная шахта — 10 очков, пятое место — стартели — 6 очков, и шестое место — самый не организованный оргкомитет — Золотогородск.

Производственные и общественно-политические показатели, будут даны в итогах всей спартакиады. Имеющиеся же предварительные показатели спартакиады, еще не говорят, что мы все сделали и выполнены полностью поставленную перед собой задачу на период спартакиады. Ряд цехов, такие, как Октябрьский, ЭПС совершенно бездумно и безответственно отнеслись к

этим мероприятиям, в особенности по организации работ. Такие цеха, как Красный рудник и поверхности цеха ведущими лыжным спортом и пошли по линии самотека, не обеспечили сдачу норм на значок "ГТО". У самого группового оргкомитета вмешалось также ряд недостатков, которые несомненно должны быть учтены при проведении летней спартакиады.

Предстоящая производственно-физкультурная конференция, со всей серьезностью, критически должна отнести к итоговой работе спартакиады, вскрыть и помочь устранить все имеющиеся недостатки, наметить новые пути развития физической культуры, превратив ее в мощный рычаг борьбы за выполнение производственного плана золотодобычи и укрепление оборонспособности нашей страны.

Ткаченко.

Жулик Сугатов получил путевку на курорт

Кассир колхоза "Колос" Усть-Колбинского сельсовета Сугатов работая в колхозе занимался растратой колхозных средств из кассы. Результаты ревизии показали, что Сугатов растратил 770 р. 70 к. и вместо того, чтобы отвечать перед судом за свои жульнические махинации он получил от колхоза справки за подписью пред. колхоза за Червова о том, что он "хороший и честный работник" и уехал на курорт. Дело о растрате не передано в следственные органы.

Кто скрывает жулика?

Следственные органы должны привлечь Сугатова и его пособников к ответственности.

Е. А.

Столовую превратили в проходную

Столовая на Берикule работает плохо. Качество обедов низкое, а их стоимость с каждым днем возрастает. Обеды подаются холодные и часто в грязной посуде.

Кроме того, столовая превращена в проходную. В столовой ожидают и кино-картину т. к. в клубе нет фоэз, здесь же, между столами прохаживаются посторонние люди и собираются хлеб с тарелок столующихся, из-за чего часто возникают драки. На все это столовой никакого внимания не обращает.

Просим ЗПС и рудком принять меры по улучшению работы столовой,

Столующиеся.

Отв. редактор ЗОЛОТАРЕВ.